

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

# COSL

## 中海油田服務股份有限公司 China Oilfield Services Limited

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)  
(股份代號：2883)

### 公告 計提資產減值準備

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.09(2)條及第13.10B條以及證券及期貨條例(香港法例第571章)第XIVA部之內幕消息條文而作出。

經中海油田服務股份有限公司(「本公司」)董事會(「董事會」)及監事會(「監事會」)審議同意，本公司將對個別資產計提資產減值準備，具體如下：

#### 一、計提資產減值準備情況概述

##### 1、計提資產減值準備的原因

本公司持續密切關注全球經濟的發展、國際油價走勢、上游勘探開發的投資及油田服務市場的情況，並嚴格依據會計準則的相關規定，於2020年一季度針對出現減值跡象的資產，本公司對其進行了減值測試。

2020年1月7日本公司境外子公司COSL Offshore Management AS(「COM」)與Equinor Energy AS(「Equinor」)就鑽井平台COSLInnovator及COSLPromoter的糾紛達成庭外和解並簽署和解協議。具體詳見本公司2020年1月8日披露的《民事訴訟之和解公告》。Equinor已於2020年一季度向COM支付1.88億美元的和解款項，本公司於收到該款項時計入2020年損益。基於上述情況，此時根據COSLInnovator預計日費水平及未來現金流量，該平臺本季度出現減值跡象，本公司根據《企業會計準則第8號-資產減值》和《香港財務報告準則第36號-資產減值》的規定進行了減值測試。

## 2、計提資產減值準備的具體情況

本公司嚴格依據會計準則的相關規定，對固定資產進行減值測試。按照資產的公允價值減去處置費用後的淨額與資產預計未來現金流量的現值兩者之間較高者確定資產的可收回金額，資產的可收回金額低於帳面價值的差額，需要計提減值準備。

本公司在預測鑽井平台未來現金流量時，主要根據對於未來市場趨勢的估計綜合確定平台利用率、日費率、預計費用及資本性支出等相關數據。折現率採用本公司長期加權平均資本成本。資產的公允價值減去處置費用後的淨額根據相關資產經紀商出具的市場價格評估報告確定。本公司計提資產減值準備1.2億美元。

## 3、計提資產減值準備對本公司財務狀況的影響

本次計提資產減值準備將使得本公司2020年度利潤總額減少1.2億美元。

## 二、董事會關於本次計提資產減值準備的說明

本公司董事會認為本公司本次計提資產減值準備基於謹慎性原則，依據充分，真實公允地反映了本公司財務狀況和資產價值。

## 三、監事會對於本次計提資產減值準備的意見

本公司監事會認為本公司本次計提資產減值準備的決議程序合法，依據充分；計提符合《企業會計準則》等相關規定，計提資產減值準備後更能公允反映本公司資產狀況，同意本次計提資產減值準備。

#### 四、獨立非執行董事關於本次計提資產減值準備的獨立意見

本公司獨立非執行董事認為本次計提資產減值準備符合《企業會計準則》、《香港財務報告準則》和本公司會計政策的相關規定，公允地反映本公司的資產價值，確保本公司規範運作，不存在損害本公司和中小股東合法利益的情況。同意本次計提資產減值準備。

#### 五、其他說明事項

具體財務數據以本公司正式披露的2020年第一季度報告為準。

承董事會命  
中海油田服務股份有限公司  
吳艷艷  
公司秘書

二零二零年四月二十九日

於本公告日期，本公司執行董事為齊美勝先生(董事長)及曹樹杰先生；本公司非執行董事為孟軍先生及張武奎先生；本公司獨立非執行董事為羅康平先生、方中先生及王桂燻先生。